

桃竹地區營運年展望

美聲美味三葉站

三葉站合唱團在新竹分社成立當天活動帶來優美動人的歌聲，此合唱團是由三葉站社員、站務人員與社區居民組成，而三葉站的地區營運成員正是長期參與電子琴班的社員、社代。每月第一個星期五早上，學員們練習完電子琴曲目後，便留下來進行地區營運會議，討論活動主題以及活動結束後的一人一菜菜色。未來三葉站將如何以美聲與美味發展地區營運，拭目以待。

站離田地那麼近——竹北站與學府站

因為社代姜淑禮的連結，詹武龍先生在竹北站開班教授自然農法。從講師成為社員後，武龍愈加投入，從一月份開始進行面對基改系列的免費課程。去年年底的竹北站社員聯誼，也是與武龍的璞玉田農場合作，就近採摘田裡的菜，在田邊搭帳棚烹煮。從產地到餐桌只有五公尺！問起站長淑琴怎麼會有這樣的規劃，她笑說與站務雪霞曾在傍晚到訪璞玉田，被晚霞籠罩的農田風景深深吸引，當時便想若能在這裡舉辦社員聯誼該有多好！

回歸農田是許多人的期待。學府站的地

區營運分為四小組：烹飪、才藝、講座與自然農法。其中，自然農法組便是希望有朝一

日社員能利用站務人員姿玲家中的田地來實作。曾經也是好所在站長的黃淑惠，如今在「媽媽米雅農園」實踐自然農法的生活。

教育推手桃園站

一〇一〇年教育委員會排定本社社員必看影片，其

中一部是《美味代價》。桃園站邀請社代廖斯賢導讀此片後，引起社員熱烈迴響。加上桃園營委會曾組團參加二〇一〇年的合作論壇，深受「教育」主題所啟發，因此在站營委會中討論自行培力種子講師，到社區、校園推廣的計畫。如今，桃園站已經落實在社員文娟任教的幼稚園、週邊的小學等。

站長玉芬形容合作社是大樹，社員是小樹，她規劃每月第一個星期三是小樹志工集會，與志工們討論各種環保議題如國光石化，如何與教育結合，向社員、社區宣導。

文／陳怡如



後起之秀中壢站

停擺多時的中壢站地區營運終於在一〇一〇年秋天復甦。新成立的地區營運效率驚人！從成立至今不過三個月，已經置辦兩場產品教育、一場社員聯誼與苗栗生產者之旅，但也不幸中壢站站長文玫與站務人員，在忙碌中還要辛勤邀約社員參加。在此向中壢站社員呼籲：歡迎投入中壢站地區營運一起討論，並且踴躍參與營委會精心策劃的活動！

期盼桃竹苗地區社員藉由班、站地區營運實現夢想，讓新竹分社發光發熱。（作者：新竹分社地區營運專員）